



Zápis č. 58/2019

ze zasedání Akademického senátu Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích
ze dne 30. ledna 2019

Přítomni (bez titulů, abecedně): Miroslava Aurová, Michal Bauer, Barbora Doležalová, Petr Kos, Ladislav Nagy, Alena Prošková, David Skalický.

Omluveni: Václav Grubhoffer, Dominika Jozová, Pavla Šimečková, Tomáš Toms.

Host: Ondřej Pešek

Senát byl po celou dobu jednání usnášeníschopný.

Program jednání:

1. Zahájení.
2. Představení složení vedení FF JU.
3. Různé.

Ad 1) Předseda AS FF JU zahájil zasedání.

Hlasování o zapisovateli a ověřovateli zápisu:

Zapisovatel: P. Kos

Ověřovatelé zápisu: M. Aurová, D. Skalický

Výsledek hlasování: pro – 7 proti – 0

Hlasování o programu:

Výsledek hlasování: pro – 7 proti – 0

Ad 2) Děkan FF JU O. Pešek představil posty ve vedení fakulty a zároveň personální obsazení těchto postů. Ve vedení fakulty budou nově čtyři proděkaní, s tím, že přibyl nový proděkan pro akreditace a řízení kvality. Děkan své rozhodnutí poté zdůvodnil. Děkan fakulty následně shrnul kompetence jednotlivých proděkanů a představil personální obsazení těchto postů s vysvětlením kritérií pro výběr.

V souvislosti s představením kompetencí jednotlivých proděkanů D. Skalický položil dotaz ohledně nových webových stránek FF JU a termínu jejich spuštění. Podle slov děkana se spuštění plánuje do konce nadcházejícího semestru, vše bude v kompetenci proděkana pro zahraniční vztahy a rozvoj, P. Krále.



Ad 3)

Na podnět D. Skalického jako zástupce FF v Knihovní radě Akademické knihovny JU senát prodiskutoval možnosti podávání podnětů pro restrukturalizaci řazení knih v knihovně a pro nákup nových knih. Senátoři budou informovat ústavy o možnosti zaslání podnětů a připomínek D. Skalickému.

D. Skalické poté konstatoval, že účast studentů FF JU na hodnocení výuky je velice nízká. Senát prodiskutoval možnosti vylepšení propagace mezi studenty FF JU s návrhem, aby senát doporučil vedení fakulty, aby rozhodlo o povinnosti studentů účastnit se hodnocení výuky (s možností volby nehodnotit) a současně o zviditelnění výsledků výuky mezi studenty.

Senát následně hlasoval

1) o usnesení doporučit vedení fakulty zavést **povinnost studentů účastnit se studentského hodnocení výuky**

Výsledek hlasování: pro – 7 proti – 0

2) o usnesení doporučit vedení fakulty **zpřístupnit výsledky hodnocení všem studentům.**

Výsledek hlasování: pro – 7 proti – 0

Na dotaz L. Nagye A. Prošková konstatovala, že celkový výsledek provedeného hodnocení menzy JU mezi akademickými pracovníky byl celkově „spíše spokojen“ a senát se shodl, aby výsledek hodnocení byl předán řediteli KaM.

Při předchozím jednání AS FF JU byl vznesen podnět k řešení problematické situace na koleji „Pedagog“, kde jsou ubytováni zahraniční studenti FF JU. Tito a Mgr. M. Maturová, Ph.D., poukázali na nestandardní praktiky vedoucí koleje. Po diskuzi s vedením fakulty a jinými osobami vyplývá, že studenti se zde ubytovali dobrovolně, protože na rozdíl od kolejí nabízených JU Pedagog umožňuje individuální pokoje. Kolej „Pedagog“ nebude studentům doporučován.

M. Aurová konstatovala, že v porovnání s jednacími řády akademických senátů srovnatelných fakult je jednací řád AS FF JU strohý a nenávodný, nezohledňuje určité situace, a je třeba ho inovovat. Senát prodiskutoval možnosti inovace jednacího řádu a bude se tímto bodem zabývat na dalším zasedání.

Předseda L. Nagy poděkoval senátorům a senátorkám za účast a zasedání ukončil.

Zápis vyhotovil: P. Kos

Zápis ověřili: M. Aurová a D. Skalický

V Českých Budějovicích dne 30. ledna 2019.